

本報社長拿督胡蛟
昨日中午分別接見

家費明儀，邵氏紅星丁
珮和于倩，今日晌午時
分，分別前來本報拜會
談，情至欣愉。
長拿督胡蛟。賓主暢

吳氏機構高級職員蔡丹及明儀
丁佩和于倩乃在邵

刊報者表社長後丁于兩記小姐拜會胡
，邊對示長後丁于兩記小姐拜會胡
內翔本在港她們是記者本者小姐拜會胡
容實報港她們是記者本者小姐拜會胡
新穎電影閱書報訪問時胡
豐富版消本讀報訪問時胡
，及息本報訪問時胡
編副

• 排別具風格，備致讚揚

地坡是個風光旖旎的好地方，她們非常喜愛，特別是這兒的人情味很濃厚，使她們念念難忘。這兒的真捨不得回去，但因拍片關係，行程匆匆，不能長留，本週日就要返港，希望以後再來遊覽。

她們表示，星加坡是個年輕的模範國家，坡國政府廉潔，市面繁榮，街道清潔，全民努力建，猛進之現象，令人嚮往。

費明儀女士早年投師名音樂家趙梅伯開始學習聲樂，一九五六年負笈巴黎，隨世界著名女高音洛特·軒納夫人深造四年，聲藝大進。人深造期間，曾三次受邀在音樂節中演唱，被譽為前

開埠一百五十週年紀念所舉行的電影週，她們對於昨晚在首都戲院隨電影週首輪獻映邵氏佳片「兒女是我們的登台與觀眾見面，備受熱烈歡迎。」



圖：香港著名音樂家費明儀女士，昨日拜會本報社
督胡蛟時合影，左爲本邦音樂家丁祝三。

圖：邵氏兩名紅星昨日拜會本報社長拿督胡蛟時合影，右起：吳鶯鶯，丁珮，胡蛟社長，于倩，蔡丹。

聲樂家費明儀女士
參觀星加坡電視台

費明儀女士參觀電視台
拍攝訪問片訂今晚播出

費明儀者番爲首次抵星，乃應星加坡佳音合唱團爲兵主辦之獨唱會而來獻藝，訂八月二日晚會堂舉行，她將於翌日返港。